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Seewetter Westliche Ostsee: Nordost 3, zeitweise sc
Meter.
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Belte und Sund: Anfangs schwach umlaufend, sonst West 3 bis 4, anfa ngs
Kustennebelfelder, See 0,5 Meter.

& o -+ &

4 5N %< $ F
5 + MN N # $
## B $ GO0O"
( - < $ + % CN G
% + #$
# 5
# 2
5 -
7 # 5 4 > Hallo
& ) 4 N Ralf, die Kalami Star scheint ja wie-
der zu segeln :-) Super! Danke fir die Sichtungsmel dungen!! Liebe
Grufe, Anne
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Welcome back, 5 &




Westliche Ostsee: Stidwest bis West 3 bis 4, etwas z
Kustennebelfelder, See zunehmend 1 Meter.

unehmend, anfangs
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Ja, das ist wirklich ein kleiner Nachteil des Latte
Abdeckung der Genua lafdt sich nicht so ganz vermeid
bisher mit einem kleinen Trick probiert und das Gro
gefiert, wie es eigentlich der Raumschotkurs verlan

die Genua besser angestromt. Das bringt meiner Mein
der Verlust des weniger wirksamen Grof3, durch die |
Segelstellung.

Wenn ich noch einen Tipp loswerden darf: Ich habe d
gemacht, die Genua so lange wie mdglich voll stehen

auf allen Kursen - und bei mehr Wind zuerst das Lat
reffen. Die Genua arbeitet (speziell auf am Wind-Ku
effektiver als das GroR) und zieht dann noch einige
selbst sorgt nur fur mehr Krankung und das bremst e

ngrol3, die
en. Ich habe es
3 nicht so weit
gt. Dadurch wird
ung nach mehr als
eicht falsche

ie Erfahrung
zu lassen - gilt
tengrol3 zu
rs deutlich
s, das Grof3
rfahrungsgemalR.




Der Nebeneffekt der geringeren Luvlastigkeit ist (s peziell fur den
Autopiloten) auch nicht zu verachten.
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